ПАМЯТКА ТУРИСТА
Прибытие в аэропорт Батуми
Для граждан Казахстана для пребывания в Грузии виза не требуется.
По прибытии в аэропорт следуйте пошаговой инструкции:

· До того, как пройти паспортный контроль, проверьте, заполнили ли вы таможенную декларацию (как правило, таможенную декларацию выдают в самолете перед посадкой; если в самолете вам не выдали таможенную декларацию, возьмите ее в зоне паспортного контроля и заполните на английском языке).

· Пройдите паспортный контроль (предъявляется заграничный паспорт сроком действия не менее 6 месяцев с момента вылета из Казазстана). Получите свой багаж. На мониторах над лентами для багажа указан тот рейс, багаж с которого будет выдаваться на данной ленте.

· Перед прохождением таможенного контроля предъявите заполненную декларацию.

· Пройдите таможенный контроль. Пограничники имеют право досмотреть любой багаж.

· На выходе из стеклянных дверей аэропорта вас встречает представитель компании c табличкой ADJARA TOUR, который проводит вас до ожидающего транспортного средства.

· Во время трансфера русскоговорящий представитель компании предложит вам информационную встречу, а также сообщит вам о времени ее проведения. Также во время трансфера вы получите информацию о времени обратного трансфера и информацию об экскурсиях.
ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ : +995 591994366 (24/7)

Если вы по каким-либо причинам не встретились с представителем компании в аэропорту, просьба звонить по указанному выше номеру. Также по этому номеру вы сможете заказать экскурсии и узнать время обратного трансфера. 

Прибытие в отель

· Подойдите на ресепшен, где вам дадут регистрационную карточку.

· Заполните регистрационную карточку на английском языке.

· Сдайте заполненную регистрационную карточку, заграничный паспорт (заграничный паспорт вам вернут сразу после завершения регистрации).

· Ожидайте заселения. Заселение в отель происходит в 14:00 или 15:00. Если вы хотите заселиться в номер ранее указанного времени, необходимо заранее забронировать номер на сутки раньше даты вашего приезда (например, вы прилетаете на Бали в 10 утра 10 сентября, чтобы не ждать заселения до 14:00 / 15:00, вы можете забронировать номер не с 10 сентября, а с 9 сентября. В этом случае вас заселят в номер сразу же, как только вы приедете в отель
· После заселения в номер ознакомьтесь с предоставленной отелем информацией. Обратите внимание на то, какие услуги являются платными, и сколько они стоят (как правило, информация находится в папке и лежит на столе или прикроватной тумбочке).

Встреча с представителем компании

В назначенное   время (обычно в день приезда либо на следующий после заезда день) представитель компании ADJARA TOUR  будет ожидать вас в лобби отеля. Вы сможете задать интересующие вас вопросы по обмену валюты, питанию за пределами отеля и пр., а также обсудить и забронировать экскурсионную программу.  У гида вы сможете уточнить варианты экскурсий, график их проведения и стоимость. Не рекомендуем приобретать экскурсии и другого рода услуги от неизвестных туристических агентств и таксистов, так как вам может быть предоставлена заведомо неверная информация об экскурсии, транспорте и профессионализме гида.
Накануне вылета домой

· Подойдите на ресепшен, проверьте, есть ли у вас неоплаченные счета за дополнительные услуги (пользование мини-баром, телефоном и пр.). При наличии задолженностей оплатите их.

· Время обратного трансфера вы сможете проверить по буклетам, полученным  по прибытии , а также  информация об обратном трансфере будет иметься на ресепшене отеля. Горячая линия   ADJARA  TOUR будет работать 24/7.
·  Выезд из отеля

В день отъезда необходимо до 12:00 освободить номер, сдать ключи. Свой багаж вы можете оставить в камере хранения отеля.

Во избежание различных осложнений, просим не опаздывать и подходить на трансфер в указанное время.

Приезд в аэропорт Батуми для вылета

· По прибытии в аэропорт сразу у входа производится таможенный контроль багажа.

· Подойдите к стойке регистрации, где указан номер вашего рейса (номера стоек указаны на табло внутри аэропорта).

· Пройдите регистрацию на рейс (предоставьте заграничный паспорт, билет).

· Сдайте багаж на стойке регистрации.

· Получите посадочный талон. Обратите внимание на номер выхода для посадки на борт самолета (в посадочном талоне выход обозначается словом GATE, время - TIME).

· Пройдите таможенный контроль (проверяют ручную кладь).

· Пройдите в зал вылета, где ожидайте объявления на посадку вашего рейса.

