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WONDER. OF MIRACLES








«Айюбован» ! Вас приветствует компания Let's See Asia !
Добро пожаловать на Мальдивские острова , в  этот маленький рай, раскинувшийся посреди Индийского океана, манящий туристов своими белоснежными пляжами. 
Виза
Для въезда на Мальдивы не требуется предварительного оформления визы. В соответствии с иммиграционными правилами, на таможне в паспортах туристов, приехавших в страну, ставят штамп, подтверждающий право находиться в стране в течение 30 дней. Срок действия паспорта должен быть не менее 6-ти месяцев со дня въезда в страну. В паспорте должна стоять подпись владельца.
Таможенный контроль
Разрешен беспошлинный ввоз 200 сигарет и 125 мл парфюмерных изделий. На Мальдивских островах действует строгий запрет на ввоз любых алкогольных напитков, наркотиков, огнестрельного оружия, порнографических материалов, антиисламской литературы, свинины, профессиональной видеоаппаратуры (ввоз возможен только по специальному разрешению), оборудования для подводной охоты, и животных. Спиртное по прилету сдается в бесплатную камеру хранения. Выданная квитанция сохраняется до вылета, после регистрации на рейс все изъятое можно получить назад.

По прибытии в аэропорт Мале сначала Вы попадаете в зону паспортного контроля. 
Следуйте следующей инструкции:
· До того, как пройти паспортный контроль, проверьте, заполнили ли вы миграционную карточку (как правило, миграционную карточку выдают в самолете перед посадкой в Мале; если в самолете вам не выдали миграционную карточку, возьмите ее до паспортного контроля и заполните на английском языке). Одна часть отдается на паспортном контроле по прилету, другая часть сохраняется и отдается на паспортном контроле при вылете.

· Пройдите паспортный контроль (предъявляется заграничный паспорт, действующий не менее трех месяцев со дня въезда на территорию Мальдивских островов, миграционная карточка).

· Получите свой багаж. На мониторах над лентами для багажа указан тот рейс, багаж с которого будет выдаваться на данной ленте.

· Пройдите таможенный контроль — проверяют багаж. Алкогольная продукция строго запрещена! Алкоголь изымают сразу и не возвращают (новый закон о полной безвозмездной конфискации ввозимых спиртных напитков от 01 мая 2011г.).
Встреча на Мальдивах
По прилету необходимо заполнить иммиграционную карточку (часть карточки с информацией о вылете сохраняется для обратного рейса). После самостоятельного прохождения паспортного контроля, получения багажа и прохождения таможенного контроля Представитель компании встретит вас с табличкой вашего имени и фамилии.
По прибытии в отель
Подойдите на ресепшен, где вам дадут регистрационную карточку.

Заполните регистрационную карточку на английском языке.

Сдайте заполненную регистрационную карточку, ваучер (1 экземпляр), заграничный паспорт (заграничный паспорт вернут вам после снятия ксерокопии, уточните на ресепшене, когда вы сможете забрать свой паспорт).

Ожидайте заселения. Заселение в отель происходит в 14.00. До этого времени можно пользоваться всеми услугами на территории отеля, оставив вещи в камере хранения. При заселении вам выдадут ключи от номера.

После заселения в номер ознакомьтесь с предоставленной отелем информацией. Обратите внимание на то, какие услуги являются платными, и сколько они стоят (как правило, информация находится в папке и лежит на столе или прикроватной тумбочке).

Накануне вылета домой
Подойдите на ресепшен, проверьте, есть ли у вас неоплаченные счета за дополнительные услуги (пользование мини-баром, телефоном и пр.). При наличии задолженностей оплатите их.

Вечером (после 17.00) вам в номер принесут конверт с информацией о времени трансфера. Если данный конверт вам не принесли, после ужина уточните время трансфера на информационной доске отеля (или на экране на ресепшене).

Выезд из отеля
В день отъезда необходимо до 12.00 освободить номер, сдать ключи.

Свой багаж вы можете оставить в камере хранения отеля.

Во избежание различных осложнений, просим не опаздывать и подходить на трансфер в указанное время.

Приезд в аэропорт Мале для вылета
По прибытии в аэропорт получите ваш багаж (если трансфер был на катере, ваш багаж выгрузят на пирс; если на самолете — на багажную ленту в зале прилета).

Пройдите в зал международных вылетов.

Подойдите к стойке регистрации, где указан номер вашего рейса.

Пройдите регистрацию на рейс (предоставьте заграничный паспорт и билет).

Сдайте багаж на стойке регистрации.

Получите посадочный талон. Обратите внимание на номер выхода и время для посадки на борт самолета (в посадочном талоне выход обозначается словом GATE, время — TIME).

Пройдите паспортный контроль (предоставьте заграничный паспорт, миграционную карточку на вылет).

Пройдите в зал вылета, где ожидайте объявления на посадку вашего рейса.

Медицинское обслуживание
При наличии страхового полиса обслуживание производится бесплатно или с последующей компенсацией расходов согласно страховому полису (см. памятку, прилагаемую к страховому полису). В страховом случае Вам необходимо совершить звонок из страны пребывания в Вашу страховую компанию.

Аптечка
Перед поездкой сформируйте и захватите с собой аптечку первой помощи, которая поможет вам при легких недомоганиях, сэкономит ваше время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке, кроме того множество лекарств могут в разных странах носить разные наименования.

Рекомендуем взять с собой:

болеутоляющие и сердечно-сосудистые средства;

средства от несварения желудка;

желчегонные;

препараты против укачивания в транспорте;

средства от укусов насекомых;

перевязочный материал;

водонепроницаемый лейкопластырь;

барьерные контрацептивы;

глазные капли;

солнцезащитные средства и средства для ухода за кожей после пребывания на солнце. В первые дни отдыха настоятельно рекомендуем использование данных средств.

Климат
Климат тропический, жаркий и влажный. Средняя температура 29-32 С.
Существует 2 муссонных периода: северо-восточный муссон продолжается с декабря по март (в это время выпадает наименьшее количество осадков) и более влажный юго-западный муссон — с апреля по октябрь. В это время, особенно в июне-июле, дожди наиболее вероятны и более продолжительны. Купаться и загорать на Мальдивах можно круглый год.
Для дайверов «не сезоном» является май-июнь, так как в это время в воде не очень хорошая видимость из-за размножения планктона.

Деньги
Денежная единица Мальдив — мальдивская руфия (Rf). В одной руфии 100 лари.

1 USD = 12,75 Rf, 1 Euro = 17 Rf.
Доллары принимаются повсеместно, нет необходимости менять их на руфии, поскольку даже в сувенирных магазинчиках на местных островах покупки можно оплатить долларами. Евро принимаются только на курортах, а также в некоторых сувенирных лавках. Курс обмена везде практически одинаковый, немного более выгодный в Мале, чем в отелях.

Транспорт
Постоянного транспортного сообщения между островами нет. Все трансферы до Мале и аэропорта организуют сами отели. Для перелетов на дальние острова можно воспользоваться гидросамолетами или рейсовыми самолетами (аэропорты находятся на островах Ган (международный аэропорт), Xаннимаду, Кадду и Каадедду). На более короткие дистанции используются катера и местные лодки-дони («dhoni»).

Население 
Мальдивцы — смешанная раса (основные этнические типы — индийцы, сингалы, арабы, восточно-африканские народности и малайзийцы). Треть населения проживает в столице г. Мале.

Язык
Официальный язык — мальдивский (дивехи). Он возник около 1500 лет назад, относится к индоарийским языкам, обладает собственной письменностью под названием тана, читающейся справа налево. 
Из-за больших расстояний между островами Мальдивского архипелага образовалось несколько диалектов с довольно существенными различиями в произношении и словарном запасе. Между жителями северных островов архипелага и жителями южных островов могут возникнуть трудности в понимании друг друга.
Из дивехи происходит слово «атолл».

Государственное устройство
Мальдивы — президентская республика. Глава государства и правительства — президент. Законодательную власть осуществляет однопалатный парламент — меджлис. Меджлис состоит из 50 членов, 42 из которых (по 2 человека от каждого административного атолла) выбираются прямым и тайным голосованием, а 8 назначаются президентом. 
26 июля — национальный праздник (День независимости) — провозглашение независимости Мальдив от Великобритании.

Религия
Религия — ислам (суннизм, незначительное количество населения исповедует шиизм). В 1153 г. н. э. король Каламинья, правивший в то время на Мальдивах, принял ислам, который и по сей день остается единственной религией страны (для получения гражданства Мальдивской республики необходимо быть мусульманином).
Время
Время опережает киевское на 2 часа в летний период, на 3 часа — в зимний.

Сувениры
Сувенирную продукцию можно приобрести в специальных магазинчиках на курортах, сувенирных лавочках в рыбацких деревнях и Мале (улица Чандани Магу). Как правило, это вырезанные из кокосовой древесины скульптурки, красивая деревянная посуда, шкатулки и предметы обихода, расписные сувенирные тарелки, красочные фигурки рыб, картины местных художников, украшения из кораллов. Вывоз из страны черных кораллов, изделий из черепахового панциря запрещен.

Дополнительная информация

Если Вам необходима дополнительная информация, пожалуйста, свяжитесь с нашим представителем. Мы будем очень рады оказаться полезными Вам на протяжении всего Вашего пребывания.
Ваш представитель в «Let’s See Asia» :  

 Сумеда Л.П.
Мобильный :
0094 779602379 

Email             :          info@letsseeasia.com 

Skype            :           nathik0316
ПРИЯТНОГО ВАМ ОТДЫХА !!!

