Правила самостоятельной печати пакета электронных документов (е-документов)
1. Пошаговая инструкция по самостоятельной печати электронных документов:

i. Для самостоятельной печати документов заходим в Личный кабинет агента, где вбиваем свой логин и пароль;
ii. В открывшемся окне On-line бронирования заходим в раздел «Список заявок», где высвечивается полный список заявок, забронированных вашим агентством:

iii. В списке под каждой оплаченной и подтвержденной заявкой стоит зеленая гиперссылка «EDOC». Нужно кликнуть на нее или бронь, которая вас интересует;
iv. В открывшейся брони справа система показывает сообщение «Хотите распечатать е-документы самостоятельно? – Хочу; - Не хочу», а под ним активную кнопку «Распечатать электронные документы»;
v. Нажимаем на эту кнопку и заходим в новое окно, где выкладывается ряд документов, которые можно распечатать: Ваучер, Памятка, Маршрутная Квитанция (Авиабилет);

vi. Рядом с каждым из этих документов нажимаем активную кнопку «Напечатать» и документ выдается в формате PDF, который можно будет себе сохранить или распечатать.
Внимание! «Правила самостоятельной печати электронных документовNEW!», доступные для скачивания в разделе «Дополнительные разделы» не соответствуют нашему региону и не являются корректными. Правила, описанные в этой инструкции, позже будут доступны в разделе «Для турфирм».
2. Технические ограничения по самостоятельной печати электронных документов
i. Ознакомиться со списком рейсов Компании, на которые Агент может самостоятельно сформировать пакет документов, можно в разделе «Выдача документов» в Личном кабинете Агента (рис. 1);
ii. Агент может самостоятельно сформировать пакет электронных документов только на туры с чартерной безвизовой перевозкой. В остальных случаях пакет документов формируется туроператором (Казтур) и выдается в обычном режиме (высылается по почте или выдается на руки в распечатанном виде);
iii. Агент может распечатать пакет документов по заявке, в которой содержатся  только услуги наземного обслуживания, если в разделе «Выдача документов» рейсам, вылетающим в данную страну,  присвоен признак «электронно».
iv. Агент может самостоятельно сформировать пакет документов только на подтвержденную и обработанную Туроператором заявку. Например, если заявка уже подтверждена, и Вы попросили внести некоторые изменения, то печать будет возможна только после обработки данных изменений. Обработанной по изменениям заявке будет присвоен статус «Заявка обработана». Изменением считается даже любое внесенное примечание. Печать станет невозможной, если после изменений заявка станет нестандартной или наступит момент временных ограничений печати документов.
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Рис.1 Возможность печати электронных документов.
v. Агент может самостоятельно сформировать пакет документов, предоставив полные корректные данные о туристах в конкретной заявке, а именно: пол, фамилия и имя в латинской транскрипции (согласно загранпаспорту), дата рождения, серия, номер и дата окончания действия загранпаспорта, гражданство, а также иные сведения, необходимые Туроператору для формирования е-документов.
Агент может самостоятельно сформировать пакет документов только на полностью оплаченную заявку.

3. Временные ограничения (рис.2)
Будьте внимательны: самостоятельная печать е-документов является доступной до наступления 18:00 последнего рабочего дня, предшествующего дате заезда.
Агент имеет возможность в режиме реального времени проверить статус готовности документов по конкретной заявке: в экране открытой заявки (поле «Готовность документов») либо в разделе «Список заявок» Личного кабинета (столбец «статус документов»). Если комплект документов готов для печати Агентом, то заявке автоматически присваивается признак «Документы готовы/ доступна самостоятельная печать».
i. По умолчанию Агенту предоставляется возможность самостоятельно распечатать пакет электронных документов по заявке,  если по данному направлению осуществляется данный сервис, и в заявке нет услуги «Виза».

ii. Агентство может отказаться от самостоятельной печати пакета документов, как в момент заведения заявки, так и позднее в оформленной заявке, вплоть до наступления 16:00 рабочего дня накануне даты заезда.
iii. Если Агент заказал печать комплекта е-документов у Оператора в установленные сроки (см. п. 2), то подготовкой документов по заявке будет заниматься соответствующее подразделение Оператора. Варианты получения готовых пакетов документов Агенту необходимо уточнять в Личном кабинете в разделе «Выдача документов» или в экране открытой заявки, либо в отделе выдачи соответствующего региона.
1. После того, как Агент заказал подготовку документов у Оператора (нажал кнопку «Не хочу распечатывать е-документы»), доступ к самостоятельной печати автоматически закрывается. В том случае, если Агент сначала отказался от самостоятельной печати, а позже передумал, то Агенту необходимо направить Оператору сообщение (в экране открытой заявки) с просьбой разрешить самостоятельную печать документов по заявке. Внимание! Решение принимается в индивидуальном порядке по конкретной заявке, в доступе может быть отказано.
2. Если Агент произвел печать хотя бы одного из документов в заявке, то возможность отказаться от самостоятельной печати и заказать получение документов у Оператора отсутствует, даже если 16:00 накануне заезда не наступило.
3. После наступления 16:00 последнего рабочего дня накануне даты заезда по заявке:
– при оформлении заявки возможность выбрать самостоятельную печать е-документов отсутствует, по умолчанию подготовкой комплекта документов занимается Туроператор.
– в оформленной заявке возможность отказаться от самостоятельной печати документов отсутствует, Агент обязан распечатать документы самостоятельно.
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Рис.2 Возможность отказаться от самостоятельной печати при бронировании заявки.
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Рис.3 Возможность отказаться от самостоятельной печати в оформленной заявке.
4. Печать электронных документов
Если Агенту доступна самостоятельная печать документов, то в экране данной заявки  Агент увидит кнопку "Распечатать электронные документы" (рис. 4), при нажатии на которую открывается всплывающее окно, содержащее в себе экран печати.
В этом окне обозначается список е-документов по данной заявке, и в случае возможности их печати доступна кнопка "распечатать", после нажатия на которую формируется е-документ в формате pdf, готовый для вывода на принтер. 
Если возможность печати отсутствует, то будет обозначена соответствующая причина (кнопка "распечатать" не активна). 
Важно! У Агента есть возможность распечатать е-документы отдельно по определенному типу (например, только ваучеры), но при отсутствии возможности печати хотя бы одного из них, блокируется самостоятельная печать всех е-документов в заявке.
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Рис. 4. Кнопка "Распечатать электронные документы".

