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Грязелечение
Термальная зона  Гранд Отеля и СПА Приморец  разработала  оздоровительные программы с использованием лечебной грязи,  которые предназначены для   профилактики различных заболеваний.
Благодаря своему  богатому химическому и минеральному  составу, в котором присутствуют водород, калий, магний, хлор, кальций, натрий и сульфаты, грязелечение применяется  как метод лечения более чем 45 заболеваний опорно-двигательного аппарата, нервной и половой системах человека, а также в состоянии значительно облегчить течение этих заболеваний. 
Процедуры имеют сильно выраженный противовоспалительный и болеутоляющий эффект и улучшают обмен веществ организма в целом. Они подходят для лечения боли в коленях, тазобедренном суставе, пояснице и позвоночнике.
Лечение щелеком  
Компрессы с щелоком, парафином и фанго-парафином имеют сильно выраженный противовоспалительный , болеутоляющий эффект и применяются при боли в пояснице, коленях, плечных суставах и руках.
Соляной грот 

Бассейн, вода которого имеет процент солености в 7 раз превышающий соленость Черного моря. В бассейне она разводится до такой концентрации, которая имеет сильно выраженный лечебный эффект.
Оказывает чрезвычайно благоприятное воздействие при заболеваниях суставов, а также на процессы реабилитации мышц и сухожилий человеческого тела.
 
Физиотерапия
Терапия,  в которой применяются  переменные токи - высокочастотные, низко частотные и КВЧ - имеет сильно выраженный противовоспалительный, болеутоляющий эффект и подходит для лечения боли в суставах, заболеваниях уха /отита/, синусита, зубной боли, стимуляции поврежденных мыш и т.д.
Кинезитерапия
Лечебная физкультура, аналитическая гимнастика и специализированная лечебная гимнастика, в которой применяется механотерапия,  для лечения заболеваний опорно-двигательного аппарата как например коксартроза, дископатии, грыжи межпозвоночного диска и пр.
 
