РЕСПУБЛИКА САН-МАРИНО
по понедельникам
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Отправление из Римини в 8:45 утра. Дорога занимает приблизительно 45-50 минут (с учетом трафика).  В пути гид-переводчик начинает рассказ об истории республики. По прибытии, во время технического перерыва,   проводится небольшая дегустация местных вин и ликеров, после чего запланирована экскурсионная программа в Старом Городе (продолжительность ориентировочно 1 час).  Начинается обзорная, пешеходная экскурсия от ворот Дель Локко, далее маршрут проходит по площади Дель Титано, мимо парка Либурни и Карьера арбалетчиков; затем запланирован осмотр политического и религиозного центров столицы;  подъем на смотровую площадку у крепости Гуаита. Свободное время (2 часа) на самостоятельную прогулку по городу и приобретение сувениров.

Отправление из Сан Марино в 13:30. На обратном пути гид-переводчик дает информацию о достопримечательностях Римини. Прибытие ориентировочно в 14:20.
ВЕНЕЦИЯ
по вторникам
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Отправление из Римини в 5:05 утра. Дорога занимает приблизительно 3 часа (по скоростной автостраде).  В пути гид-переводчик  рассказывает об истории Италии и дает подробную информацию об организации экскурсионного дня. В середине пути - остановка (20 минут) на завтрак. 

Прибытие на остров Торчелло, ориентировочно, к 9 часам утра, пересадка на катер, который  доставляет группу в Венецию (катер идет по каналу Джудекка, время в пути 30 минут). Экскурсионная программа начинается с набережной Рива дельи Скьявони и представляет собой обзорную, пешеходную прогулку по району Сан Марко, с посещением трех венецианских храмов (Сан Джованни ин Брагора, Сан Дзаккария, Сан Сальвадор) и осмотром самых интересных площадей (Санта Мария Формоза, Сан Дзаниполо, Сан Бартоломео, Санта Марина, Сан Лио), живописных улиц и каналов, а также самых знаменитых мостов (включая Канал Гранде, мост Риальто и мост Вздохов). Заключительная часть экскурсии посвящена площади Сан Марко, с находящимся на ней Кафедральным собором, часовой башней, колокольней и Дожеским дворцом. Продолжительность экскурсии 2,5 часа. В свободное время (4 часа) можно самостоятельно посетить венецианские музеи, храмы, галереи и дворцы, покататься на традиционных лодках гондолах. 
Отправление катера от набережной в 17:00 (30 минут морской прогулки до острова Торчелло), пересадка в автобус, который по скоростной автостраде за 2,5 часа (без остановки в середине пути) доставляет группу в Римини. На обратном пути гид-переводчик  предлагает к просмотру 2 художественных фильма, которые были сняты в Венеции. Прибытие ориентировочно к 20:30. 
РИМ
по четвергам
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Отправление из Римини в 4:45 утра. Дорога занимает приблизительно 4 часа (по скоростной автостраде).  В пути гид-переводчик  рассказывает об истории Древнего Рима и дает подробную информацию об организации экскурсионного дня. В середине пути - остановка (20 минут) на завтрак. 

Прибытие в Рим, ориентировочно, к 10 часам утра (с учетом трафика крупного города). Экскурсионная программа носит обзорный характер и условно разделена на две принципиально важные части: автобусную и пешеходную. Во время первой части гид-переводчик показывает (в ходе движения автобуса) участникам группы такие храмы, как Санта Кроче ин Джерузалеме, Сан Джованни ин Латерано, Санта Мария Маджоре, Санта Мария ин Космедин, Санта Мария ин Арачели; Большой Цирк, дворцы Флавиев, храмы Весты и Фортуны, Яникулийские врата, Тарпейскую скалу, рынок Траяна, площадь Венеция с комплексом Витториано, фонтаны античных божеств и фонтан Моисея. Отдельное внимание уделяется Колизею, возле которого предусмотрена остановка. И вторая часть экскурсии включает осмотр фонтана Треви, обзор площадей Колонна, Монтечиторио и Навона, посещение Пантеона, прогулку по набережной реки Тевере до замка Святого Ангела, и в заключении посещение собора Святого Петра на территории города - государства Ватикан (предусмотрены 30 минут свободного времени на самостоятельный осмотр собора). 
Отправление из Рима в 17:00. На обратном пути  - просмотр двух  художественных фильмов, которые снимались в Риме, и остановка на ужин (не входит в стоимость путевки). Прибытие в Римини ориентировочно к 23:00. 

ФЛОРЕНЦИЯ
по пятницам
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Отправление из Римини в 6:05 утра. Дорога занимает приблизительно 2,5 часа (по скоростной автостраде).  В пути гид-переводчик  рассказывает об области Тоскана и ее административном центре – городе Флоренция, а также дает подробную информацию об организации экскурсионного дня и выдает карты города. В середине пути - остановка (20 минут) на завтрак. 

Прибытие во Флоренцию, ориентировочно, к 10 часам утра. Маршрут обзорной экскурсии проходит по самым значительным улицам и площадям исторической части города (в том числе площади Синьории, Дуомской площади, площади Республики);  экскурсия включает в себя осмотр  соборов Санта Кроче и Санта Мария дель Фьоре, дома Данте, церкви Санта Маргарита, Баптистерия, Старого рынка, Лоджии Ланци, фонтанов Нептуна и Порчелино, Старого дворца (общая продолжительность 1,5 часа). Свободное время (4 часа) рекомендуется посвятить посещению одной из знаменитых флорентийских художественных галерей (галереи Уффици, дворца Питти, капеллы Медичи и т.д.).
Отправление из Флоренции в 16:00.  На обратном пути - просмотр  художественных фильмов, снятых в Тоскане и Флоренции. Прибытие в Римини, ориентировочно, к 19:00. 
Верона и озеро Гарда (Сирмионе)
по воскресеньям
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Отправление из Римини в 6:05 утра. Дорога занимает приблизительно 2,5 часа (по скоростной автостраде).  В пути гид-переводчик  дает интересный анализ Античности и Средневековья, рассказывает об особенностях средиземноморской и варварской культур, также подробно обсуждается организация экскурсионного дня и выдаются карты города Верона. В середине пути - остановка (20 минут) на завтрак. 

Прибытие в Верону, ориентировочно, к 10 часам утра. Обзорная экскурсия по исторической части города демонстрирует гостям как прекрасно сохранившиеся памятники Античности (Арена ди Верона,  Арка Гави, врата Борсари), так и Средневековья (Старый замок, гробницы Скалигеров, фонтан Мадонна Верона, дом купцов, городская Ратуша,  башни Ламберти и дель Гарделло, Лоджии Фра Джокондо ). Маршрут экскурсии включает в себя самые значительные площади города (площадь Бра, Травяная площадь и площадь Синьории) и проходит по центральным улицам города с красивейшими веронскими дворцами (дворец  Маффеи, дворец  Подеста, дом Маццанти, дворец  Веньер,  дворец Мариони Музелли и т.д. ).  Заключительная часть экскурсии посвящена печальной истории любви Ромео и Джульетты (осмотр т.н. Дома  Ромео и Дома Джульетты).  В свободное время (1,5 часа)  рекомендуется посетить Кафедральный собор города и храм Святой Анастасии.
Отправление из города в 13:30. По дороге из Вероны в Сирмионе (около 40-45 минут)  начинается просмотр культового фильма Франко Дзефирелли «Ромео и Джульетта». По прибытии всем участникам предлагаются всевозможные варианты проведения свободного времени на полуострове Сирмионе (2,5 часа): прокатиться на катере, чтобы со стороны воды оценить захватывающие виды и полюбоваться на замок герцогов Делла Скала, дворцы и виллы античного поэта Валерия Катулла, легендарной оперной дивы Марии Каллас, президента Дмитрия Медведева и т.д.;  отведать озерную форель в одном из ресторанов Сирмионе под аккомпанемент тончайшего белого вина Лугана, а также продегустировать местную гордость – оливковое масло с озера Гарда; покормить лебедей и  искупаться в их компании в водах озера, обогащённых солями и минералами термального источника.   
Отправление из Сирмионе в 16:30.  На обратном пути - продолжение просмотра фильма Франко Дзефирелли и просмотр второго художественного фильма, об истории любви в Вероне. Прибытие в Римини, ориентировочно, к 19:30. 

